

# وینٹیان، لاؤ پی ڈی آر میں مشرقی ایشیا سربراہی اجلاس (ای اے ایس) اور ازیین علاقائی فورم (اے آر ایف) کے سینئر عہدیداروں کی میٹنگ (ایس او ایم) 09 جون، 2024

سکرپٹری (مشرق)، شری جے دیپ مزومدار نے 7-8 جون 2024 کو وینٹیان، لاؤ پی ڈی آر میں مشرقی ایشیا سربراہی اجلاس سینئر سرکاری میٹنگ (ای اے ایس او ایم) اور ازیین علاقائی فورم کے سینئر عہدیداروں کی میٹنگ (اے آر ایف ایس او ایم) میں ہندوستان کی نمائندگی کی۔

2. 7 جون 2024 کو منعقدہ EAS SOM کی صدارت لاؤ پی ڈی آر کے نائب وزیر خارجہ ایچ ای جناب تھونگفین سوانپیٹ نے کی۔ ای اے ایس میں حصہ لینے والے 18 ممالک کے ہم منصبوں (ازیین کے 10 رکن ممالک اور ازیین کے 8 مکالمے کے شراکت دار یعنی آسٹریلیا، چین، ہندوستان، جاپان، نیوزی لینڈ، روک، روس اور امریکہ) اور تائیمر لیسٹے نے EAS SOM میں حصہ لیا۔ جن اہم امور پر تبادلہ خیال کیا گیا ان میں قائدین کی زیر قیادت EAS پلیٹ فارم کو مضبوط بنانا، ہند - بحرالکابل (AOIP) پر ازیین نقطہ نظر کا نفاذ، اور علاقائی اور بین الاقوامی مسائل جیسے کہ بحیرہ جنوبی چین، غزہ، جزیرہ نما کوریا، میانمار اور یوکرین کی صورتحال شامل ہیں۔ سکرپٹری (مشرق) نے اپنی مداخلت میں، ہند-بحرالکابل میں امن اور استحکام کو فروغ دینے کے لیے ای اے ایس کے اہم طریقہ کار کے طور پر ادا کیے گئے کلیدی کردار پر زور دیا۔ انہوں نے ہند - بحرالکابل پہل (آئی پی او آئی) اور اے او آئی پی کے درمیان مضبوط ہم آہنگی کو نوٹ کیا۔ شرکاء نے 4-5 جولائی 2024 کو ممبئی میں منعقد ہونے والی میری ٹائم سیکورٹی تعاون پر چھٹی EAS کانفرنس میں ہندوستان کی طرف سے دی گئی دعوت کا خیرمقدم کیا۔

3. 8 جون 2024 کو منعقدہ ازیین علاقائی فورم کے سینئر عہدیداروں کی میٹنگ (ARF SOM) میں ARF کے رکن ممالک کے سینئر عہدیداروں نے شرکت کی اور اس کی صدارت ازیین کے موجودہ صدر کے طور پر لاؤ پی ڈی آر نے کی۔ اجلاس میں اے آر ایف کے تحت گزشتہ سال کی سرگرمیوں اور تبادلوں کا

جائزہ لیا گیا اور مستقبل کے منصوبوں اور سرگرمیوں پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ سینئر حکام نے علاقائی اور بین الاقوامی پیش رفت کے ساتھ ساتھ میری ٹائم اور سائبر سیکورٹی سے متعلق امور پر تبادلہ خیال کیا۔ سگریٹری (مشرق) نے خطے میں باہمی اعتماد اور افہام و تفہیم کو فروغ دینے کے لیے ابھرتے ہوئے علاقائی ڈھانچے میں ازیں کی قیادت کی ترکیب اور خاص طور پر اے آر ایف کے کردار کی تعریف کی۔ انہوں نے دہشت گردی سے لاحق خطرات کے بارے میں ہماری تشویش کا اظہار کیا اور اس سلسلے میں اجتماعی کارروائی پر زور دیا۔ ہندوستان، فلپائن، پاپوا نیو گنی، اور ریاستہائے متحدہ کے ساتھ بین الاقوامی جہاز اور بندرگاہ سہولت سیکورٹی (ISPS) کوڈ پر تربیتی ماڈیول کی بھی قیادت کرتا رہا ہے۔

4. دورے کے دوران، سگریٹری (مشرق) نے لاؤ پی ڈی آر، جاپان، کمبوڈیا، ویت نام، آسٹریلیا، فلپائن اور یورپی یونین کے اپنے ہم منصبوں کے ساتھ دو طرفہ ملاقاتیں کیں۔ ملاقاتوں کے دوران دو طرفہ تعاون کا جائزہ لیا گیا اور خطے کے حوالے سے نقطہ نظر کا تبادلہ کیا گیا۔

نئی دہلی  
09 جون